
Порядок вільного вибору навчальних дисциплін  

для створення індивідуальної освітньої траєкторії 

 

Кожен здобувач вищої освіти має право персонально обрати із 

загальноуніверситетського каталогу вибіркові дисципліни та створити власну 

індивідуальну освітню траєкторію. 

Вибіркові навчальні дисципліни – це дисципліни, які пропонуються закладом 

вищої освіти для більш повного задоволення освітніх і кваліфікаційних потреб особи 

для власного особистісного та професійного розвитку, потреб суспільства та держави, 

ефективнішого використання можливостей закладу освіти, врахування регіональних 

особливостей тощо.  

Обсяг вибіркових навчальних дисциплін становить не менше 25% від загальної 

кількості кредитів ЄКТС, передбачених для кожного рівня освіти. Обрання 

вибіркових навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти із університетського 

каталогу проводиться на засадах прозорості та студентоцентризму. 

Здобувачам освіти пропонується два каталоги вибіркових дисциплін: 

каталог 1 – навчальні дисципліни/навчальні проєкти/сертифікатні програми 

циклу загальної підготовки. 

каталог 1 складається із двох частин: 

для першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти 

для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти 

каталог 2 – навчальні дисципліни/навчальні проєкти/сертифікатні програми 

циклу професійної підготовки, у межах якого виділено підкаталоги. 

каталог 2 складається із трьох частин: 

для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти 

для другого (магістерського) 
рівня вищої освіти 

для третього (освітньо-
наукового) рівня вищої освіти 

 

Навчальні дисципліни в каталогах презентуються описами дисциплін, в яких 

подається основна інформація про вибіркові дисципліни та викладачів, які 

пропонують їх для вивчення, кафедру, за якою закріплена дисципліна. Кожна із 

частин Каталогу 2 складається із дисциплін, запропонованих випусковими 

кафедрами. 

  Інструкція для здобувачів освіти 
про порядок обрання вибіркових дисциплін на 2024-2025 навчальний рік 

1. До вибору навчальних дисциплін потрібно відноситись дуже відповідально, 

усвідомлюючи, що перелік цих дисциплін буде внесено до індивідуального 

навчального плану студента, у додаток до диплому з вказуванням отриманих балів. 

2. Перед початком роботи обов’язково необхідно ознайомитися з: 

головна сторінка офіційного веб-сайту університету 
– «Положенням про порядок реалізації здобувачами освіти права на вільний 

вибір навчальних дисциплін у Центральноукраїнському державному університеті 

імені Володимира Винниченка» 

https://www.cusu.edu.ua/images/normativni_doc/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0

%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%92%D0%B8%D0%B1%D

1%96%D1%80%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%A6%D0%94%D0%A3_12.

2023.pdf 

–  Каталогом 1 для другого магістерського рівня вищої освіти: 



СТУДЕНТУ → Освітній процес → Дисципліни вільного вибору студентів → Каталог 1. 
Цикл загальної підготовки → Другий (магістерський) (бакалаврський) рівень вищої 
освіти 

– Каталогом 2 для другого магістерського рівня вищої освіти: 

СТУДЕНТУ → Освітній процес → Дисципліни вільного вибору студентів → Каталог 2. 
Цикл професійної підготовки → Другий (магістерський) рівень вищої освіти 

3. При виборі навчальних дисциплін для створення власної індивідуальної 

освітньої траєкторії здобувачам вищої освіти слід враховувати рекомендовану 

кількість вибіркових навчальних дисциплін, відповідно до навчального плану 

спеціальності (для 1 курсу 2024-2025 н.р. – необхідну кількість кредитів ЄКТС): 
Термін 

навчання 
Магістратура (2024 рік вступу): 

1 р. 4 міс. 1 р. 10 міс. 

Кількість 
дисциплін, 

кредити 
ЄКТС 

2 дисципліни, по 4,5 кредитів кожна 
(з них 1 дисципліна – цикл загальної підготовки)  

3 дисципліни, по 5 кредитів кожна 
(з них 1 дисципліна – цикл загальної підготовки)  

Сертифікатна програма 

 

Послідовність здійснення вибору освітніх компонентів 

Для здійснення вибору декількох дисциплін та внесення їх до індивідуального 

навчального плану студента на 2024-2025 навчальний рік необхідно виконати таку 

послідовність дій:  

1 ХВИЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ НА ВИВЧЕННЯ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН  

Магістри денної форми з 10 по 15.10.2024 (18.00) 

Магістри заочної форми з 26 по 27.11.2024 (18.00) 

 

КРОК 1: прийняти запрошення для приєднання до Google-Classroom (за 
відповідним факультетом); 

КРОК 2: зайти до Google-Classroom: в матеріалах «Довідкова інформація» 

опрацювати інформацію по вибірковим дисциплінам та сертифікатним програмам в 

каталогах; 

КРОК 3: зайти у потрібну Вам Google-форму за потрібною Вам кафедрою  
Google-форма 1 – каталог 1 
Google-форма 2 – каталог 2  

→ ідентифікувати себе → заповнити форму, обравши дисципліни/сертифікатні 

програми, реалізуючи власний вибір у формі «Перелік вибіркових освітніх 

компонентів»  
КРОК 4: для підтвердження Вашого вибору використайте кнопку «Надіслати 

форму». 

УВАГА! Якщо до закінчення терміну реєстрації студент бажає змінити свій 

вибір, то він може звернутися за допомогою до адміністратора через «Форму – 

запитання» 

Попередня формування деканатами факультетів груп-потоків за 

результатами 1-ї хвилі реєстрації: 

Магістри денної форми з 16 по 18.10.2024 (18.00) 

Магістри заочної форми 28.11.2024 (18.00) 

 



2 ХВИЛЯ РЕЄСТРАЦІЇ НА ВИВЧЕННЯ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН  

Магістри денної форми з 21 по 23.10.2024 (18.00) 

Магістри заочної форми 29.11.2024 (18.00) 

 
КРОК 1: адміністратор повідомляє упродовж 5 днів після 1 етапу вибору 

(28.11.2028 для заочної форми) на корпоративну електронну пошту про необхідність 

участі у другому етапі вибору (із зазначенням причини відмови – неможливістю 

сформувати групу).  

КРОК 2: студент здійснює новий вибір із переліку дисциплін, із яких 

сформовані групи/потоки за аналогічним шляхом. 

ОСТАТОЧНЕ ФОРМУВАННЯ ГРУП-ПОТОКІВ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ 
РЕЄСТРАЦІЇ НА ВИВЧЕННЯ ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН  

Магістри денної форми з 24 по 25.10.2024  

Магістри заочної форми з 30.11. по 03.12.2024  

 

1. Остаточне опрацювання результатів вибору здобувачів освіти здійснює 

деканат факультету, формує навчальні групи і потоки. 

2. Щодо здобувачів, які не скористались правом вільного вибору, рішення про 

закріплення за дисциплінами приймає деканат факультету. 

3. Зведені результати вибору студентами навчальних дисциплін, узгоджені із 

навчально-методичним відділом, подаються деканатами факультетів у формі 

службової записки на затвердження ректору. 
Після видання наказу ректора деканати факультетів вносять вибіркові навчальні 

дисципліни до індивідуальних навчальних планів студентів на 2024-2025 начальний 
рік. 


